      Poznań, dnia 27.03.2013 r.
dot.: PN 9/13
DZP 87/2013

dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę czujników jednorazowych do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 9/13).
Pytanie nr 1 - dot. pakietu nr 1
Prosimy Zamawiającego o podanie z jakim kablem połączeniowym oraz ze sprzętem jakiej firmy mają być kompatybilne jednorazowe czujniki opisane w poz. 2 niniejszego pakietu.
Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje kabla połączeniowego firmy LM-LINE do sprzętu firm: Goldway, Philips, Dräger,  Mindray, GE .
Pytanie nr 2 - dot. pakietu nr 1
Co Zamawiający rozumie poprzez adult Airways adapter o numerze Ref. 6063-00.

Odpowiedź:

Poprzez podany opis Zamawiający rozumie adapter łączący przewód pacjenta z kapnografem firmy EDAN model M3B w strumieniu głównym.
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